В нашей стране единственный привилегированный класс—дети. Наше правительство не жалеет никаких средств для того, чтобы молодое поколение рослограмотным, всесторонне развитым и здоровым. Для цетей работают школы, сады, пионерские лагеря, больницы и поликлиники.

Взять, к примеру, наш город. В 1969 году в Лисаковске было два садика. 1 школа, в общей поликлиннике — кабинет по приему дстей. А в городской больнице— одна детская палата на 20 коек.

нашего города стоят 16 педиатров. Кто не знает таких врачей как Р. Ф. Хамитова, В. Л. Прилипченко. С. В. Тян, Р. Г. Вафина. Л. А. Холод, Н. Р. Гаврилятова, которые отдают много труда для того, чтобы дети нашего города росли здоровыми.

Огромный труд падает и на долю медицинских сестер. Более десяти лет работают в детской больнице В. С. Баланцова. Н. К. Наумова, Е. П. Коваленко, Н. Д. Хомич. Л. Ф. Черник. В М. Демченко, которые пользуются большим авторитетом

БЛАГОДАРНАЯ РАБОТА

Работали всего два детских врача по трехзвеньевой системе: прием. участок, стационар. Нагрузка было очень большая, детей на участке—до 2 тысяч, из них около 200 до 1 года.

Город рос, развивалась в система здравоохранения

С каждым годом улучшается обслуживание детей В настоящее время в городе
10 детских дошкольных
учреждений, 4 школы, детская
больница на 90 коек, детская
поликлиника. Город разбит
на 9 участков, численность
детей на каждом участке —
950, из них малышей до
одного года — 60.

B детской поликлинике принимают не только пелиатры, но и врачи узких специальностей: хирург, окулист, отолоринголог Открыт рентгеновский кабинет. Работает кабинет по массажу и лечебной гимнастике. Оборудована компата здорового ребенка, где мама может по лучить ответ на любой инте ресующий ее вопрос, касающийся здоровья и развития ребенка

В городе работает молочная кухня, которая за день выпускает 1000—1200 порций детского питания.

На страже здоровья детей

среди сотрудников и родителей.

В книге отзывов и пожелаций много благодарпостей врачам, медсестрам, Родители пипрут «В трудные мипуты на помощь моим детям приходила наш участковый врач Р. Г Вафина Эта милая, добрая женщина всегда помогает и делом, и добрым советом. Чужое горе она переживает как свое»

«Хочется от всей души поблагодарить врача В. Л. Прилипченко и всех инеских работников первого детского отделения больпицы за заботу о моей дочери Снова улыбалась, видела свою маму».

«От всей души хочется сназать большое спасибо врачу Р. Ф. Хамитовой за ее заботу, ласку. Ее доброе материнское сердце отдано детям».

Трудная работа у детских врачей. Ведь нет инчего более тягостного, чем видеть больного ребенка, не подетски притихшего, слабого. Но нет ничего и более радостного, чем сознание того, что ты вернул ребенку улыбку, радость, здоровье, а порой и жизнь. И потому наша работа не только трудная но и благодарная. Врачи и медицинские сестры делали и будут делать все, чтобы дети росли здоровыми.

В. ЖУКОВА, зав. детской поликлиникой.